

[正誤表]

(第4刷用)

本書に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	項目	誤	正
p.119	[73]	$\cos \angle O A B = \frac{\vec{O A} \cdot \vec{O B}}{ \vec{O A} \vec{O B} }$ $= \frac{1}{2} = \frac{1}{2}$ $\therefore \angle O A B = 60^\circ$	$\cos \angle A O B = \frac{\vec{O A} \cdot \vec{O B}}{ \vec{O A} \vec{O B} }$ $= \frac{1}{2} = \frac{1}{2}$ $\therefore \angle A O B = 60^\circ$